
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Vigésima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
19(dezenove) de outubro do ano de 
2021(dois mil e vinte e um).------------------ 

 Às dez horas do dia 19(dezenove) de outubro do ano de 2021(dois mil e vinte e 
um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandre 
Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Douglas Serafim Felizardo, 
Felipe Monteiro da Silveira Pires, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de 
Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, Luis 
Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius 
Caetano Corrêa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou 
aberta a 0173ª (CENTÉSIMA SETUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º 
PERÍODO (01/08/2021 À 31/12/2021) DE 19 DE OUTUBRO DE 2021 em nome 
de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte Ata: ATA DO DIA 14/10/2021. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: 
LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 14/10/2021; VETO: 0129/2021 - JOSÉ 
BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, DISPÕE SOBRE VETO PARCIAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 240/2021, QUE INTRODUZ ALTERAÇÕES  NA  LEI  Nº  
2.154  DE  12  DE  SETEMBRO  DE  2008  QUE  DISPÕE  SOBRE  A 
REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 
REVOGA A LEI Nº. 2.653 DE 16 DE SETEMBRO DE 2015. (OFÍCIO GAPRE Nº 
223/2021); PROJETO DE LEI: 0119/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, CRIA 
DIRETRIZES PARA A PROMOÇÃO DA RECUPERAÇÃO ECONÔMICA DE 
EMPRESAS E TRABALHADORES DO SETOR DE EVENTOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0402/2021 - LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, OBRIGA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PUBLICAR NA 
REDE MUNDIAL DE COMPUTADORES INFORMAÇÕES ACERCA DA ORDEM 
CRONOLÓGICA DE PAGAMENTOS; PROJETO DE LEI: 0404/2021 - FELIPE 
MONTEIRO DA SILVEIRA PIRES, DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL 
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO O COLÉGIO MUNICIPAL RUI 
BARBOSA; PROJETO DE LEI: 0405/2021 - FELIPE MONTEIRO DA SILVEIRA 
PIRES, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EXECUÇÃO DO HINO 
NACIONAL BRASILEIRO E HASTEAMENTO DA BANDEIRA, NAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS; PROJETO DE LEI: 0406/2021 - LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, CRIA A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO 
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SOBRE O CÂNCER INFANTIL, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE 
LEI: 0407/2021 - THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE COMBATE A OBESIDADE INFANTIL, NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0408/2021 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, DISPÕE SOBRE O AGENDAMENTO E A 
REALIZAÇÃO DE MAMOGRAFIA, NAS UNIDADES DE  SAÚDE  DA  
PREFEITURA  NO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO,  EM  MULHERES  NA  FAIXA 
ETÁRIA ACIMA DE 40 ANOS DE IDADE; REQUERIMENTO: 0232/2021 - JOÃO 
ROBERTO DE JESUS DA SILVA, REQUER  INFORMAÇÕES  ACERCA  DO  
ESTACIONAMENTO  LOCALIZADO  NA  PRAIA  DAS CONCHAS; 
REQUERIMENTO: 0233/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, 
REQUER  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  JUNTO  AO  PODER  EXECUTIVO,  BEM  
COMO  A  PASTA MUNICIPAL DO TURISMO, SOLICITANDO TODAS AS 
INFORMAÇÕES, SOBRE O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS LISTADAS 
PELA SECRETARIA ESTADUAL DE TURISMO,  QUE  POSSAM  JUSTIFICAR  
A  MANUTENÇÃO  DA  CERTIFICAÇÃO  DO  SELO "BANDEIRA  AZUL"  
HONRARIA  CONCEDIDA  A  PRAIA  DO  PERÓ,  LOCALIZADA  NESTE 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0124/2021 - JOSIAS ROCHA 
MEDEIROS, SOLICITA  AO  EXMO  SR.  PREFEITO  CONSTRUÇÃO  DE  UM  
TEATRO  MUNICIPAL EM TAMOIOS, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 
0492/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A 
REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA AVENIDA TEIXEIRA E 
SOUZA, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0510/2021 - ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  CONSTRUÇÃO  
DE  UMA  PRAÇA  COM  PARQUE INFANTIL E QUADRA DE ESPORTES NO 
BAIRRO AQUÁRIOS NO 2º DISTRITO; INDICAÇÃO: 0513/2021 - ADEIR 
NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A URBANIZAÇÃO E 
ASFALTAMENTO DA RUA DIEGO, NO BAIRRO SAMBURÁ, EM TAMOIOS - 2º 
DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0525/2021 - ALEXANDRE 
MARQUES CORDEIRO, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO QUE 
SEJA REALIZADO O "DIA M" QUE TRATA-SE  DE  UM  DIA  DE  
CADASTRAMENTO  PARA  MULHERES  REALIZAREM  O  EXAME  DE 
MAMOGRAFIA NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0541/2021 - 
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA  AO  PODER  
EXECUTIVO  PROVIDÊNCIAS  PARA  FISCALIZAÇÃO  DOS  BARCOS 
ABANDONADOS NO CANAL DO ITAJURÚ, ALTURA DO BOULEVARD 
CANAL; INDICAÇÃO: 0551/2021 - DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, 
SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO QUE ATRAVÉS DO SETOR 
COMPETENTE, PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
NA QUADRA POLIESPORTIVA  AMÉRICO  PEREIRA  DE  SOUZA,  
LOCALIZADA  NA  PRAÇA  BENEDITO ANTÔNIO NO BAIRRO MARIA 
JOAQUINA; INDICAÇÃO: 0552/2021 - VANDERSON BENTO, SUGERE  AO  
EXMO.  SR.  PREFEITO  O  PAGAMENTO  DE  ABONO  AOS  PROFESSORES  
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL NO MÊS DE OUTUBRO DE 2021; 
INDICAÇÃO: 0555/2021 - VANDERSON BENTO, SOLICITA AO EXMO. SR. 
PREFEITO OBRAS DE INTERVENÇÃO, REPARO E MELHORAMENTO  NO 
EQUIPAMENTO CULTURAL  - CORETO DA PRAÇA PORTO ROCHA, 
SITUADA NO CENTRO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0558/2021 - CAROLINE 
MIDORI DA COSTA SILVA, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO  ATRAVÉS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA, A CONFECÇÃO E 



INSTALAÇÃO DE OUTDOOR DE ADVERTÊNCIA EM ALERTA PARA A 
PRÁTICA DE CRIMES DE MAUS TRATOS E ABANDONO DE ANIMAIS, COM 
ILUMINAÇÃO ADEQUADA, A SER INSTALADA NA ENTRADA DA FAZENDA 
CAMPOS NOVOS, 2º DISTRITO DE TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0560/2021 - 
ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 
QUE SEJA ESTABELECIDO UMA SUBVENÇÃO SOCIAL PARA A 
ASSOCIAÇÃO DAS AMIGAS DA MAMA. Terminada a leitura do Expediente, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a 
Tribuna como primeiro orador inscrito, o Vereador Vinícius Corrêa, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida teceu comentários sobre a inauguração 
do Hospital da UNILAGOS ocorrido na sexta feira próxima passada, destacando 
que o mesmo seria administrado pela UERJ e que em breve seria implantado 
um Campi de Ciências Médicas. Disse que, Cabo Frio ganhava leito 100% SUS, 
o que representava um ganho que revolucionaria não somente a saúde de Cabo 
Frio, mas, se tornaria um local de pesquisa científica da área médica. Disse que 
aquele fato deveria ser comemorado e que os créditos deveriam ser dados ao 
Deputado Dr. Serginho a quem admirava muito. Em aparte, o Vereador Luis 
Geraldo disse que realmente o Hospital da UNILAGOS representava um grande 
benefício para a população de Cabo Frio e que o curso de Medicina era um 
sonho antigo das famílias do município. Disse, que não poderia deixar de 
parabenizar a todos os envolvidos naquela luta. Também em aparte, o Vereador 
Leonardo Mendes disse que corroborava com as palavras do Vereador Vinícius 
Corrêa e que o advento de uma universidade de Medicina seria de grande valia 
para Cabo Frio. Também em aparte, o Vereador Thiago Vasconcellos disse que 
diante de um fato como aquele não havia esquerda e nem direita e que 
reconhecia o valor daquela causa.  Também em aparte, o Vereador Alexandre 
Marques Cordeiro agradeceu ao Deputado Dr. Serginho pelo presente que o 
mesmo concedia a todos os cabo-frienses. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vinícius Corrêa agradeceu os apartes e sublinhou que, o ganho era 
para toda a sociedade cabo-friense e Região dos Lagos, no que encerrou sua 
fala. A seguir o senhor presidente Miguel Alencar afirmou, que o Deputado Dr. 
Serginho realizava um trabalho brilhante e contemplara Cabo Frio com uma 
grande conquista, que era o Hospital da UNILAGOS. Após, fez uso da Tribuna o 
Vereador Felipe Monteiro, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. 
Em seguida, discorreu sobre a instituição do Colégio Rui Barbosa destacando 
que aquela Unidade de Ensino participara de inúmeras lutas históricas e que em 
muito contribuíra para o desenvolvimento de cabo frio. Em aparte, o Vereador 
Luis Geraldo elogiou a iniciativa do vereador Felipe Monteiro pela proposição, 
destacando que ficava muito feliz quando alguém homenageava aquela escola. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Felipe Monteiro disse que sua 
proposição tinha como objetivo transformar o citado colégio em patrimônio 
imaterial. Após disse, que outro Projeto de Lei de sua autoria tinha o objetivo de 
tornar obrigatória a aprendizagem do Hino Nacional nas escolas de Cabo Frio. 
Em aparte o Vereador Jean Carlos Corrêa Estevão disse, que aquele era um 
grande projeto e que ele próprio fora aluno de escola pública, onde à época todos 
cantavam o Hino Nacional e o Hino da Bandeira todos os dias antes de entrar na 
sala de aula. Retomando ao seu discurso, o Vereador Felipe Monteiro disse 
proporia uma Moção de aplausos ao reitor da UERJ senhor Ricardo Lott. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Douglas Felizardo que inicialmente procedeu as 



saudações de praxe. Em seguida discorreu sobre o Projeto de Lei de sua autoria 
obrigando as escolas a oferecerem vagas perto das residências das crianças, 
cujos pais fossem portadores de deficiência. Disse que, quando a criança tinha 
o direito de estudar perto de sua casa, ainda mais quando os pais fossem 
deficientes, já configurava um grande benefício para todos. Falou também sobre 
a importância da erradicação do trabalho infantil no município frisando que a 
cadeira do Concelho Tutelar, era um cargo de imensa responsabilidade que 
culminava por vezes em cerca de oitenta atendimentos mensais. Disse que, o 
prefeito deveria ter um olhar melhorado para aquela instituição, visto que o 
conselheiro tutelar era o policial em defesa da criança e do adolescente e muitas 
das vezes era até mesmo o psicólogo no primeiro atendimento. Disse que o 
Conselho Tutelar não tinha nem mesmo uma viatura em bom estado para fazer 
traslados de crianças. Disse que quando havia uma viagem e no transporte de 
uma criança se por ventura houvesse um acidente alguém deveria responder por 
aquele fato. Disse que as crianças eram o futuro do pais e caso não houvesse 
investimento na base. Em aparte, o Vereador Alexandre Cordeiro parabenizou o 
orador pelas brilhantes colocações. Discorreu sobre o caso de um garoto, 
morador de periferia que chegara ao ponto de disputar um campeonato de 
futebol ressaltando que, toda ação com objetivo de colocar os jovens em salas 
de aulas eram bem-vindas. Retomando ao seu discurso, o Vereador Douglas 
continuou discorrendo sobre o trabalho do Conselheiro Tutelar enfatizando que 
aquele servidor era muito sacrificado. Em aparte, o Vereador Adeir Novaes disse 
que sabia dos problemas enfrentados pelo Conselheiro Tutelar, em decorrência 
de que ele próprio passara por aquela cadeira. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Douglas disse que o Conselheiro Tutelar tinha o menor salário do 
Estado do Rio de Janeiro, no que encerrou sua fala. A seguir ocupou a Tribuna 
o Vereador Vanderson Sant`Anna, que inicialmente saudou a todos. Após 
discorreu sobre proposição de sua autoria dispondo sobre bonificação para os 
professores destacando que a Secretaria de Educação tinha condições de 
conceder aquela gratificação, como reconhecimento do valor do professor para 
toda a sociedade. Em seguida afirmou que, a classe dos professores fora usada 
pelo SEPE em benefício próprio. Continuando disse, que havia mendigos 
dormindo no coreto da Praça Porto Rocha e que havia leitos e instituições 
disponíveis para abrigar as pessoas em situação de rua. Disse ainda, que Cabo 
Frio teria uma temporada de verão muito intensa, visto que todos estavam 
ansiosos para visitar cabo frio. Em seguida comentou sobre a implantação da 
universidade de Medicina no Hospital da UNILAGOS sublinhando, que aquela 
fora uma conquista do Deputado Dr. Serginho, que era muito atuante na lide 
política. Reiterou, que aquele fato seria excelente para o desenvolvimento do 
município. Após comentou sobre a queda da qualidade de vida no município 
destacando que, a crise assolava todo o país e reportou-se à proposição do 
Vereador Douglas Felizardo, que tinha o objetivo de disponibilizar gás de cozinha 
para os menos favorecidos. Em aparte, o vereador Douglas Felizardo disse que 
os pobres estavam passando por muita dificuldade e que o kit gás seria de 
grande valia para tais pessoas. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
Vanderson Sant`Anna agradeceu o aparte e disse que a Secretaria de Promoção 
Social deveria voltar os olhos para os pobres. Disse ainda, que Cabo Frio estava 
completamente esburacado e que conversara com o Secretário de Governo 
solicitando mais celeridade sobre aquele tema e que ninguém aguentava mais 
aquela situação. Após reportou-se ao Projeto de Lei enviado pelo Executivo 



Municipal dispondo sobre a criação de uma Conselho Religioso enfatizando que 
o mesmo não era isonômico e que era necessário lutar pelas conquistas já 
alcançadas pelos evangélicos que já passaram pela Casa Legislativa. Observou, 
que demonstrara sua insatisfação ao prefeito que concordara em se reunir com 
pastores de Cabo Frio. Disse que tinha sua fé e que o diálogo era imprescindível. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, o senhor 
presidente disse que deveria haver maior discussão e apresentação de 
Emendas ao Projeto do Executivo relativo a diversidade de religiões. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Thiago Vasconcellos, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida disse que, todos reclamavam sobre a qualidade dos turistas 
que passavam férias e temporadas em Cabo Frio, porém, a qualidade do serviço 
oferecido também deveria ser levada em consideração e que o atendimento nos 
quiosques das praias estava longe de ser o adequado e era diferente da 
receptividade nas praias nordestinas. Continuando falou sobre a importância da 
capacitação e da geração de empregos em Cabo Frio ressaltando que, na 
atualidade havia pessoas até com Mestrado que não conseguiam colocação no 
mercado de trabalho. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 
A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida comentou sobre a 
feira Sebastião lan frisando que a Emenda Constitucional de sua autoria, na 
verdade era de toda a Casa Legislativa, visto que todos estavam empenhados 
na defesa daqueles trabalhadores. Em seguida disse que, sua ida às unidades 
de saúde era recorrente e em nenhuma delas encontrara a Folha de Ponto. Disse 
que ao questionar sobre a mesma tomara conhecimento de que a Folha de Ponto 
chegava somente após o dia quinze em tais instituições e era assinada 
retroativamente, o que era ilegal. Disse que, caso não encontrasse aquele 
documento quando retornasse em tais instituições entraria com denúncia no 
Ministério Público. Continuando registrou que, após iniciativa dele fora marcada 
Audiência Pública e que mesmo atrasada, no dia seguinte seria feita a prestação 
de contas por parte do Executivo Municipal, apesar de sua proposição ter sido 
reprovada. Após disse que, a prefeitura favorecia os grandes empresários em 
detrimento dos pequenos trabalhadores e que até mesmo uma perfuração fora 
feita numa pedra do Parque Nacional na Praia do Peró, por um proprietário de 
restaurante sem as devidas licenças dos órgãos de proteção ambiental. Disse 
que, segundo o mesmo o local era de sua propriedade, mas, que após pesquisar 
descobrira que aquele senhor possuía apenas um título de posse, o que poderia 
ser revogado a qualquer momento. Solicitou apoio dos Nobre Pares, no sentido 
de que os direitos dos quiosqueiros fossem garantidos. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala.  A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador 
Leonardo Mendes, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida falou sobre a votação referente ao Mercado Sebastião lan destacando 
que os vereadores se uniram na defesa dos trabalhadores da feira e que estava 
confiante que a votação fosse favorável a tais pessoas. Em seguida comentou 
sobre a Mensagem do prefeito referente a criação do Conselho de Diversidade 
Religiosa destacando, que estudara profundamente o documento e que 
observara que havia disparidade com relação a representatividade das diversas 
religiões. Disse que, caso houvesse seis cadeiras para os evangélicos e 
católicos e somente uma para as religiões de matrizes africanas estaria brigando 
da mesma forma. Continuando disse, que fora noticiado que ele tentava tirar 
partido daquela situação, o que não era verdade e que sua luta nem era pela 



flexibilização nas igrejas, mas, pela paridade do Conselho que estava para ser 
criado. Em aparte, o Vereador Douglas Felizardo disse que não era religioso, 
mas, que respeitava a todas as denominações e que caso houvesse duas 
cadeiras disponíveis deveria ser duas para todas as igrejas. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Leonardo Mendes agradeceu o aparte e disse que não 
havia aquela questão de um vereador tirar vantagens de determinadas matérias, 
mas, que todos se uniam em prol de uma causa e eram dezessete vereadores 
empenhados em defender a população e a garantir a defesa dos cidadãos cabo-
frienses. Em aparte o Vereador Vanderson Sant`Anna disse que, se havia 
alguém com a intenção de colocar os vereadores um contra o outro não 
conseguiria. Também em aparte a Vereadora Alexandra Codeço disse que, o 
orador poderia contar com sua aquiescência. Retomando ao seu discurso, o 
orador agradeceu os apartes e disse que a Casa Legislativa tinha muita força, o 
que vinha sendo demonstrado através das lutas implementadas em benefício do 
povo de Cabo de Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FOI 
APROVADA EM 2ª VOTAÇÃO ABERTA COM 12 VOTOS FAVORÁVEIS E 
CINCO CONTRÁRIOS A PROPOSTA DE EMENDA A LOM: 0004/2021 - 1/3 DE 
VEREADORES. VOTARAM FAVORÁVEIS OS VEREADORES: ALEXANDRE 
MARQUES CORDEIRO, CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, JOAO ROBERTO 
DE JESUS DA SILVA, JOSIAS ROCHA MEDEIROS, LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, MIGUEL FORNACIARI 
ALENCAR, RODOLFO AGUIAR DE FARIA, VANDERSON DE SANT’ANA 
RODRIGUES, VINÍCIUS CAETANO CORRÊA. VOTARAM CONTRÁRIO A 
PROPOSTA OS VEREADORES: ADEIR NOVAES, ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, FELIPE MONTEIRO DA SILVEIRA PIRES, OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, FOI 
APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL 
NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0063,0093, 0116, 0132, 
0161, 0181, 0198, 0199, 0203, 0236, 0310 E 0327/2019, PROJETO DE LEI: 
0003/2020, PROJETO DE LEI: 0099, 0105, 0139, 0143, 0147, 0152, 0155 E 
0162/2021. Em QUESTÃO DE ORDEM – disse o Vereador Thiago Vasconcellos 
que ninguém era contra a feira e que mídias locais veicularam informação de 
que ele fora contra o Projeto de Lei de um vereador, mas, que reiterava que seu 
voto fora contrário, em virtude de que todos os vereadores já votaram a favor de 
uma lei que alterava a PPP protegendo os feirantes. Disse, que fora contra o 
presente Projeto de Lei, em virtude de que o mesmo era inteiramente 
inconstitucional, porque era genérico e que o conceito de “fins social” era 
bastante amplo e até mesmo inviabilizaria a vinda de empresas para a cidade. 
Solicitou que ficasse gravado que, o Vereador Thiago Vasconcellos fora 
favorável a alteração da lei, mas, que entendia inconstitucional a atual alteração 
da Lei Orgânica. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da 
Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 
 



                        
 


